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Τέλος, κύριοι μέτοχοι, το Διοικητικό Συμβούλιο θεωρεί τα εκτεθέντα ως απολογισμό επί των 

πεπραγμένων του, και σας καλούμε να εγκρίνετε τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις 

με τις αναφερόμενες αναλυτικές σημειώσεις για τη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2025. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος 

 
 

Αντώνης Αντωνόπουλος 

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ RESET FINANCE Α.Ε.Π.Ε.Υ. 

 
Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων 

για τη χρήση από 14.01.2025 έως 31.12.2025 

 

Κύριοι Μέτοχοι, 

Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, έχουμε την τιμή να σας υποβάλλουμε την Έκθεση Διαχείρισης του 

Διοικητικού Συμβουλίου για τη χρήση από 14 Ιανουαρίου 2025 έως 31 Δεκεμβρίου 2025 καθώς και τις 

ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί 

σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) όπως έχουν υιοθετηθεί από 

την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

Η Εταιρεία «RESET FINANCE Α.Ε.Π.Ε.Υ.» δραστηριοποιείται στην παροχή επενδυτικών και 
παρεπόμενων υπηρεσιών σύμφωνα με το Παράρτημα Ι του Ν.4514/2018 και την άδεια λειτουργίας 
που έχει λάβει από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.   
 
Η χρήση 2025 αποτελεί την πρώτη χρήση λειτουργίας της Εταιρείας. Κατά τη διάρκεια της χρήσης 
2025 η Εταιρεία προχώρησε στην ανάπτυξη της οργανωτικής και λειτουργικής της δομής. Ο κύκλος 
εργασιών της χρήσης ανήλθε σε €91.448, ενώ τα αποτελέσματα μετά φόρων διαμορφώθηκαν σε 
ζημία €104.446. Το σύνολο ενεργητικού της Εταιρείας ανήλθε σε €144.712 ενώ τα ταμειακά διαθέσιμα 
σε €37.129. Οι ζημίες της χρήσης οφείλονται κυρίως στο κόστος έναρξης λειτουργίας και ανάπτυξης 
της Εταιρείας και θεωρούνται αναμενόμενες για την πρώτη χρήση. 
Κατά την 31.12.2025 η Εταιρεία δεν πληρούσε πλήρως τις κεφαλαιακές απαιτήσεις που ισχύουν για 

εταιρείες παροχής επενδυτικών υπηρεσιών και για τον σκοπό αυτό έχει δρομολογηθεί αύξηση 

μετοχικού κεφαλαίου εντός του πρώτου δεκαπενθήμερου του Μαρτίου 2026, με στόχο την ενίσχυση 

των ιδίων κεφαλαίων και τη συμμόρφωση με τις εποπτικές απαιτήσεις.  

Η Εταιρεία εκτίθεται σε συνήθεις χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως πιστωτικό κίνδυνο, κίνδυνο 

ρευστότητας και κίνδυνο αγοράς. Η έκθεση σε συναλλαγματικό κίνδυνο είναι περιορισμένη, καθώς οι 

συναλλαγές πραγματοποιούνται σε ευρώ.  Η έκθεση σε επιτοκιακό κίνδυνο είναι επίσης περιορισμένη 

λόγω χαμηλού δανεισμού.  

Δεν υπάρχουν σημαντικά γεγονότα μετά την 31.12.2025 πέραν της προγραμματισμένης αύξησης 

μετοχικού κεφαλαίου. 

Η διοίκηση εκτιμά ότι κατά τη χρήση 2026 θα υπάρξει σημαντική ανάπτυξη των εργασιών της εταιρείας 

και βελτίωση των οικονομικών αποτελεσμάτων της, ενώ η Εταιρεία αναμένεται να συνεχίσει 

απρόσκοπτα τη δραστηριότητά της. Σημειώνεται επίσης ότι η εταιρεία δεν κατέχει ίδιες μετοχές και δεν 

διατηρεί υποκαταστήματα.  
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Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

 

 

Προς τους Μετόχους της Εταιρείας  

«RESET FINANCE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ»  

 

Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

 

Γνώμη με επιφύλαξη  

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας «RESET FINANCE 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ»  (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται 

από την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της 31ης Δεκεμβρίου 2025, τις καταστάσεις 

αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εισοδημάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών 

της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών αρχών και 

μεθόδων και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες. 

Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιπτώσεις του θέματος που μνημονεύεται στην παράγραφο της 

έκθεσής μας “Βάση για γνώμη με επιφύλαξη”, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν 

εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της εταιρείας «RESET FINANCE 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ»   κατά την 31η Δεκεμβρίου 2025, τη 

χρηματοοικονομική τους επίδοση και τις ταμειακές τους ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία 

αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί 

από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

 

Βάση για γνώμη με επιφύλαξη  

Από τον έλεγχό μας προέκυψε ότι: 

 

Οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές για την 

χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2025 με συνέπεια να μην έχουν καταστεί οριστικές για την χρήση 

αυτή. Η Εταιρεία δεν έχει προβεί σε εκτίμηση των πρόσθετων φόρων και των προσαυξήσεων που 

πιθανόν να καταλογισθούν σε μελλοντικό φορολογικό έλεγχο και δεν έχει σχηματίσει σχετική 

πρόβλεψη για τον σκοπό αυτό. Από τον έλεγχό μας, δεν κατέστη δυνατό να αποκτήσουμε επαρκή και 

κατάλληλα ελεγκτικά τεκμήρια σχετικά με το ύψος της πρόβλεψης που τυχόν απαιτείται. 

 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν 

ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται 

περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας “Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών 

καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθόλη τη διάρκεια του διορισμού μας, 

σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών 

Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις 

απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα 

και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας 

νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια 

που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για γνώμη με επιφύλαξη. 

 

Άλλο Θέμα 

 

Η χρήση 2025 αποτελεί την πρώτη χρήση λειτουργίας της Εταιρείας με συνέπεια οι παρούσες 

οικονομικές καταστάσεις να είναι οι πρώτες που υπόκεινται σε έλεγχο από Ορκωτούς Ελεγκτές 

Λογιστές. 
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Ευθύνες της διοίκησης επί των οικονομικών καταστάσεων 

 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων 

σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για εκείνες 

τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή 

η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε 

σε απάτη είτε σε λάθος. 

 

Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση 

της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει 

τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της 

λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να 

ρευστοποιήσει την  Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική 

εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ’ αυτές τις ενέργειες. 

 

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων 

 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις, 

στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος 

και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά 

διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα 

ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες 

σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται 

ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις 

οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις. 

 

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική 

Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη 

διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

 

• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές 

καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας 

ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά 

τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος 

μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος  που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που 

οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να    εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, 

εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού 

ελέγχου. 

 

• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το 

σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη 

διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της 

Εταιρείας. 

 

• Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν 

και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη 

διοίκηση. 

 

• Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσεως από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της 

συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν 

υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν 

ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. 

Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση 
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ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των οικονομικών 

καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη 

μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την 

ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν 

ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

 

• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών 

καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι 

οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο 

που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 

 

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα 

του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών 

ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 

 

Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του 

Διοικητικού Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 (μέρος Β) 

του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι: 

 

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί 

σύμφωνα με  τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το 

περιεχόμενο αυτής             αντιστοιχεί με τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως που 

έληξε την 31.12.2025. 

 

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά το έλεγχό μας, για την εταιρεία «RESET FINANCE 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και το περιβάλλον της, δεν 

έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της 

Συμβουλίου. 

 

γ) Κατά την 31 Δεκεμβρίου 2025 το Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων της Εταιρείας έχει καταστεί κατώτερο 

από το μισό (1/2) του Μετοχικού Κεφαλαίου και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία το 

Διοικητικό Συμβούλιο, θα πρέπει να συγκαλέσει τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων ώστε να 

ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα. 

 

 

 

Αθήνα, 27 Φεβρουαρίου 2026 

Ef AUDIT ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε. 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 185 

 

 

  Ανδρέου Ανδρέας,  

Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 26091 
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Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις για την περίοδο από 14η Ιανουαρίου έως 31η Δεκεμβρίου 2025  

RESET FINANCE Α.Ε.Π.Ε.Υ 

 

 

Κατάσταση ΟΙκονομικής Θέσης της 31ης Δεκεμβρίου 2025 

Ποσά σε Ευρώ Σημ. 31.12.2025 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ     

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό     

Δικαιώματα χρήσης παγίων στοιχείων 6 16.463 

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις  28.653 

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις  7 50.000 

Σύνολο μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων  95.115 

Κυκλοφορούν ενεργητικό    

Λοιπές απαιτήσεις 8 12.468 

Ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα 9 37.129 

Σύνολο κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων  49.597 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ   144.712 

     

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ    

Ίδια κεφάλαια    

Μετοχικό κεφάλαιο 10 150.000 

Αποτελέσματα εις νέο  (104.446) 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων  45.554 

Υποχρεώσεις    
    

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις    

Δάνεια  11 40.000 

Υποχρεώσεις από μισθώσεις μακροπρόθεσμες 6 9.340 

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων  49.340 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις    

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις 7 8.877 

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 12 36.973 

Φόρος εισοδήματος και λοιποί φόροι πληρωτέοι 13 3.969 

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων  49.818 

Σύνολο Υποχρεώσεων  99.158 

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ   144.712 
 

  

 

 

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις (σελ. 11-25) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών 

καταστάσεων. 
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Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις (σελ. 11-25) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών 

καταστάσεων. 

 

Ποσά σε Ευρώ Σημ. 
14/01/2025-

31/12/2025 

Κύκλος εργασιών 14 91.448  

Αμοιβές & Έξοδα προσωπικού 15 (154.065) 

Αμοιβές και έξοδα διαφόρων τρίτων 15 (5.582) 

Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα Διαχείρισης και Λειτουργίας 15 (32.681) 

Αποσβέσεις   (26.659) 

Λοιπά έσοδα-έξοδα   (3.120) 

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών 

αποτελεσμάτων   
(130.659) 

Χρηματοοικονομικό κόστος - καθαρό  16 (2.439) 

Κέρδη προ φόρων   (133.098) 

Αναβαλλόμενος Φόρος 17 28.653  

Κέρδη/(Ζημιές) μετά από φόρους   (104.446) 
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Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων  

 

Ποσά σε Ευρώ 
Μετοχικό 

κεφάλαιο 

Αποτελέσματα εις 

νέον 
Σύνολο 

Υπόλοιπο την 14.1.2025 - - - 

Καταβολή Μετοχικού Κεφαλαίου 150.000                                                150.000 

Αποτέλεσμα περιόδου                                         (104.446) (104.446) 

Υπόλοιπο την 31.12.2025 150.000 (104.446) 45.554  

 

 

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις (σελ. 11-25) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών 

καταστάσεων. 

. 
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Κατάσταση Ταμειακών Ροών 

 

 

 

Ποσά σε Ευρώ Σημ. 
14/01/2025-

31/12/2025 

Ταμιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες   

Κέρδη / (ζημίες) προ φόρων από συνεχιζόμενες δραστηριότητες  (133.098) 

Πλέον / (Μείον) προσαρμογές για:    

Αποσβέσεις  3.254 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  329 

Αποτελέσματα εκμετάλλευσης προ μεταβολών κεφαλαίου κίνησης  (129.516) 

Μεταβολές του κεφαλαίου κίνησης    

(Αύξηση) / Μείωση: Απαιτήσεων  (10.714) 

Αύξηση / (Μείωση): Υποχρεώσεων   40.941 

Αποτελέσματα εκμετάλλευσης μετά από μεταβολές κεφαλαίου 

κίνησης 
 30.228 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα  (329) 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)  (99.617) 

Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες    

Αγορές ενσώματων πάγιων και άυλων περιουσιακών στοιχείων  (3.254) 

Εγγυήσεις Συνεγγητικού Κεφαλαίου  (50.000) 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)  (53.254) 

Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες    

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου  150.000 

Λήψη δανείου  40.000 

Αποπληρωμη μισθώσεων    

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)  190.000 

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 

χρήσης (α)+(β)+(γ) 
 37.129 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα αρχής περιόδου  -   

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου  37.129 
 

  

 

 

 

 

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις (σελ. 11 -25) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών 

καταστάσεων. 
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1. Πληροφορίες γΙα την Εταιρεία. 

 

Την 14-01-2025 καταχωρίσθηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με κωδικό αριθμό 

καταχώρισης 5251413 η με αριθμό 1667 ΑΠ / 14-01-2025 απόφασή μας (ΑΔΑ: ΨΖΗΟ46ΝΛΣΞ-ΜΤΡ) 

με την οποία εγκρίθηκε η σύσταση και το καταστατικό της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία 

«RESET FINANCE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και το 

διακριτικό τίτλο «RESET FINANCE Α.Ε.Π.Ε.Υ.», όπως αυτό καταρτίσθηκε με την υπ.αριθμ. 

10.285/11-10-2024 συμβολαιογραφική πράξη της Συμβολαιογράφου Αθηνών Ελένης Σπηλιοπούλου 

Πουλατζά, αποτελούμενο από είκοσι τέσσερα (24) άρθρα και πήρε αριθμό Γ.Ε.ΜΗ.: 181581160000. 

 

Η διάρκεια της Εταιρείας είναι αορίστου χρόνου. Από την ίδρυση της Εταιρείας έως σήμερα δεν έχουν 

πραγματοποιηθεί τροποποιήσεις του καταστατικού της. 

 

Φύση Δραστηριοτήτων  

Σκοπός της Εταιρείας είναι η παροχή επενδυτικών και παρεπόμενων υπηρεσιών κατά τα προβλεπόμενα 

στο τμήμα Α και Β του Παραρτήματος Ι του Ν. 4514/2018, ως εκάστοτε ισχύει ή τυχόν άλλης διάδοχης 

διάταξης που ρυθμίζει την παροχή επενδυτικών υπηρεσιών καθώς και σύμφωνα με τους ειδικότερος 

όρους που καθορίζει η σχετική άδεια που έχει παρασχεθεί στην Εταιρεία από την Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς.  

 

Ενδεικτικά, αλλά όχι περιοριστικά, ο σκοπός της Εταιρείας περιλαμβάνει τις κάτωθι δραστηριότητες:  

 

Κύριες δραστηριότητες: α) η λήψη και διαβίβαση εντολών σχετικών με ένα ή περισσότερα 

χρηματοπιστωτικά μέσα (όπως αυτά νοούνται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι ΤΜΗΜΑ Γ του Ν. 4514/2018), η 

εκτέλεση εντολών για λογαριασμό πελατών, η διενέργεια συναλλαγών για ίδιο λογαριασμό, β) η 

διαχείριση χαρτοφυλακίου, η παροχή επενδυτικών συμβουλών, η αναδοχή χρηματοπιστωτικών μέσων, 

η τοποθέτηση χρηματοπιστωτικών μέσων με δέσμευση ανάληψης και η τοποθέτηση 

χρηματοπιστωτικών μέσων χωρίς δέσμευση ανάληψης, γ) η λειτουργία «Πολυμερών Μηχανισμών 

Διαπραγμάτευσης» ή «ΠΜΔ» καθώς και η λειτουργία «Μηχανισμών Οργανωμένης Διαπραγμάτευσης» 

ή «ΜΟΔ» όπως αυτοί ορίζονται στο Αρ. 1 παρ. 2 του Ν. 4514/2018. 

 

Παρεπόμενες δραστηριότητες: α) η φύλαξη και διαχείριση χρηματοπιστωτικών μέσων για λογαριασμό 

πελατών, περιλαμβανόμενης της θεματοφυλακής και συναφών υπηρεσιών όπως διαχείριση χρηματικών 

διαθεσίμων/παρεχόμενων ασφαλειών, και με εξαίρεση την πρόβλεψη και τήρηση λογαριασμών 

αξιογράφων σε ανώτατο επίπεδο (υπηρεσία κεντρικής διατήρησης), όπως αναφέρεται στο σημείο 2 του 

Τμήματος Α του Παραρτήματος του Κανονισμού 909/2014, β) η παροχή πιστώσεων ή δανείων σε 

επενδυτή προς διενέργεια συναλλαγής σε ένα ή περισσότερα χρηματοπιστωτικά μέσα στην οποία η 

Εταιρεία μεσολαβεί για την παροχή πίστωσης ή δανείου, γ) η παροχή πιστώσεων ή δανείων σε επενδυτή 

προς διενέργεια συναλλαγής, δ) Η παροχή συμβουλών σε επιχειρήσεις σχετικά με τη διάρθρωση του 

κεφαλαίου, την κλαδική στρατηγική και συναφή θέματα, καθώς και συμβουλών και υπηρεσιών σχετικά 

με συγχωνεύσεις και εξαγορές επιχειρήσεων, ε) Υπηρεσίες ξένου συναλλάγματος εφόσον συνδέονται 

με την παροχή επενδυτικών υπηρεσιών, στ) Η έρευνα στον τομέα των επενδύσεων και 

χρηματοοικονομική ανάλυση ή άλλες μορφές γενικών συστάσεων, που σχετίζονται με συναλλαγές σε 

χρηματοπιστωτικά μέσα, ζ) Υπηρεσίες σχετιζόμενες με την αναδοχή, η) Επενδυτικές υπηρεσίες και 

δραστηριότητες καθώς και παρεπόμενες υπηρεσίες που αναφέρονται στα Τμήματα Α και Β του 

Παραρτήματος Ι του Ν. 4514/2018 σχετικά με τα υποκείμενα μέσα των παραγώγων που 

περιλαμβάνονται στις περιπτώσεις 5, 6, 7 και 10 του Τμήματος Γ του ανωτέρω αναφερόμενου 

Παραρτήματος, εφόσον σχετίζονται με την παροχή επενδυτικών ή παρεπόμενων υπηρεσιών. 

 

Για την επίτευξη του εταιρικού σκοπού η Εταιρεία μπορεί: α) να ιδρύει υποκαταστήματα, γραφεία, 

πρακτορεία και αντιπροσωπείες οπουδήποτε στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό,  β) να μεταφέρει την έδρα 

της Εταιρείας σε άλλο εκτός Ελλάδος κράτος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου, γ) να συμμετέχει 
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ή να κοινοπρακτεί µε οποιαδήποτε επιχείρηση µε όμοιο ή παρεμφερή σκοπό, οποιουδήποτε τύπου ή 

κοινοπραξία και να αποκτά μετοχές ή εταιρικά μερίδια σ' άλλες εταιρείες στην Ελλάδα ή στο 

Εξωτερικό, δ) να συνεργάζεται µε οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, να αναλαμβάνει την 

αντιπροσώπευση ημεδαπών ή αλλοδαπών επιχειρήσεων και εταιρειών σχετικών µε τον πιο πάνω σκοπό 

στην Ελλάδα ή το εξωτερικό, ε) να προβαίνει σε αγορά ή μίσθωση κάθε είδους περιουσιακού στοιχείου, 

κινητού ή ακινήτου και στ) γενικώς να αναλαμβάνει κάθε είδους δραστηριότητα που είναι συναφής με 

τον εταιρικό σκοπό και προβλέπει στην επίτευξη των στόχων της ίδιας της Εταιρείας. 

 

Η εταιρεία μας έχει λάβει την υπ. αριθμό 4/1033/16-9-2024 άδεια από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. 

 

2. Πλαίσιο κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων 

 

(α) Σημείωση συμμόρφωσης 

 

Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της 31ης Δεκεμβρίου 2025 (εφεξής οι «οικονομικές καταστάσεις») 

έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς («Δ.Π.Χ.Α.») όπως 

αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ειδικότερα με τα πρότυπα και τις διερμηνείες 

της Επιτροπής Διερμηνειών Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΕΔΔΠΧΑ). Δεν 

υπάρχουν πρότυπα που να έχουν εφαρμοστεί πριν την ημερομηνία έναρξης εφαρμογής τους. Επίσης, οι 

οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους, όπως αυτή 

τροποποιείται με την αναπροσαρμογή συγκεκριμένων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού σε 

τρέχουσες αξίες, την αρχή συνέχισης της δραστηριότητας (going concern) και είναι σύμφωνες με τα 

Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.) όπως αυτά έχουν εκδοθεί από την 

Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (I.A.S.B.) καθώς και των ερμηνειών τους, όπως αυτές έχουν 

εκδοθεί από την Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων (I.F.R.I.C.) της I.A.S.B. 

 

Οι ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας την 

26η Φεβρουαρίου 2026 και έχουν δημοσιοποιηθεί με την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση 

www.resetfinance.gr. 

 

Η Εταιρεία δημοσιοποιεί τις απαιτούμενες πληροφορίες σύμφωνα με τον Κανονισμό Ε.Ε 2019/2033, 

τα άρθρα 431-451 του Κανονισμού Ε.Ε 575/2013 και τα άρθρα 80-88 του Ν.4261/2014 στην ιστοσελίδα 

της www.resetfinance.gr υπό τον τίτλο ΄΄Δημοσιοποίηση Πληροφοριών΄΄. 

 

Τα ποσά που αναφέρονται στις ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις είναι σε Ευρώ στρογγυλοποιημένα 

στην πλησιέστερη μονάδα. 

 

(β) Σημαντικές λογιστικές κρίσεις, εκτιμήσεις και υποθέσεις της διοικήσεως 

 

Η προετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 

Πληροφόρησης (ΔΠΧΑ) απαιτεί από τη διοίκηση το σχηματισμό κρίσεων, εκτιμήσεων και υποθέσεων 

οι οποίες επηρεάζουν τα δημοσιευμένα περιουσιακά στοιχεία και τις υποχρεώσεις την ημερομηνία 

σύνταξης οικονομικών καταστάσεων. Επηρεάζουν επίσης τις γνωστοποιήσεις των ενδεχόμενων 

απαιτήσεων και υποχρεώσεων την ημερομηνία σύνταξης οικονομικών καταστάσεων καθώς και τα 

δημοσιευμένα ποσά εσόδων και εξόδων της περιόδου. Τα πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται να 

διαφέρουν από αυτά τα οποία έχουν εκτιμηθεί. Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις βασίζονται στην εμπειρία 

του παρελθόντος και σε άλλους παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων και των προσδοκιών για 

μελλοντικά γεγονότα τα οποία θεωρούνται λογικά στις συγκεκριμένες συνθήκες, ενώ 

επαναξιολογούνται συνεχώς με την χρησιμοποίηση όλων των διαθέσιμων πληροφοριών. 

 

 

http://www.resetfinance.gr./
http://www.resetfinance.gr/
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3. Υιοθέτηση καινούργιων ή αναθεωρημένων προτύπων και διερμηνειών   

 

Κατά το τρέχον έτος, η Εταιρεία υιοθέτησε όλα τα νέα και αναθεωρημένα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), τα οποία σχετίζονται με τις εργασίες της και είναι 

εφαρμόσιμα για λογιστικές περιόδους που αρχίζουν την 1 Ιανουαρίου 2025. Η υιοθέτηση αυτή δεν είχε 

επιφέρει σημαντικές μεταβολές στις λογιστικές πολιτικές της Εταιρείας. 

 

Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά για την τρέχουσα οικονομική χρήση 

 

Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 21 «Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος»: Έλλειψη 

Ανταλλαξιμότητας (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2025) 

 

Τον Αύγουστο του 2023, το IASB εξέδωσε τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 21 «Οι επιδράσεις μεταβολών των 

τιμών συναλλάγματος» με τις οποίες απαιτείται από τις οικονομικές οντότητες να παρέχουν πιο 

χρήσιμες πληροφορίες στις οικονομικές τους καταστάσεις όταν ένα νόμισμα δεν μπορεί να ανταλλαχθεί 

σε ένα άλλο νόμισμα. Οι τροποποιήσεις περιλαμβάνουν την εισαγωγή  του ορισμού της 

ανταλλαξιμότητας ενός νομίσματος, καθώς και τη διαδικασία με την οποία η οικονομική οντότητα θα 

πρέπει να αξιολογεί αυτήν την ανταλλαξιμότητα. Επιπρόσθετα, οι τροποποιήσεις παρέχουν 

καθοδήγηση αναφορικά με το πώς πρέπει η οικονομική οντότητα να υπολογίζει την συναλλαγματική 

ισοτιμία (spot rate) στις περιπτώσεις όπου το νόμισμα δεν είναι ανταλλάξιμο και απαιτούν πρόσθετες 

γνωστοποιήσεις σε περιπτώσεις όπου μια οικονομική οντότητα έχει υπολογίσει μια συναλλαγματική 

ισοτιμία λόγω έλλειψης ανταλλαξιμότητας.  Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 01/01/2025. 

 

Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά για μεταγενέστερες περιόδους  

 

Τα ακόλουθα νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και τροποποιήσεις Προτύπων έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο 

Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), αλλά είτε δεν έχουν ακόμη τεθεί σε ισχύ είτε δεν έχουν 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

ΔΠΧΑ 9 & ΔΠΧΑ 7 «Τροποποιήσεις στην ταξινόμηση και επιμέτρηση των Χρηματοοικονομικών 

μέσων» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2026)  

 

Τον Μάιο του 2024, το IASB εξέδωσε τροποποιήσεις για τις απαιτήσεις ταξινόμησης και επιμέτρησης 

του ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά Μέσα» και αντίστοιχες γνωστοποιήσεις του ΔΠΧΑ 7 

«Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις». Ειδικότερα, με τις νέες τροποποιήσεις διευκρινίζεται 

πότε πρέπει να αποαναγνωρίζεται μια χρηματοοικονομική υποχρέωση όταν η εξόφλησή της γίνεται 

μέσω ηλεκτρονικής πληρωμής. Επίσης, παρέχεται επιπλέον καθοδήγηση για την αξιολόγηση των 

χαρακτηριστικών συμβατικών ταμειακών ροών για χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία 

συνδεδεμένα με κριτήρια ESG (περιβαλλοντικά, κοινωνικά και εταιρικής διακυβέρνησης). Επιπλέον, 

τροποποιήθηκαν οι απαιτήσεις γνωστοποιήσεων σχετικά με τις επενδύσεις σε συμμετοχικούς τίτλους 

που προσδιορίζονται στην εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών εισοδημάτων και προστέθηκαν 

απαιτήσεις γνωστοποιήσεων για χρηματοοικονομικά μέσα με ενδεχόμενα χαρακτηριστικά μη 

σχετιζόμενα άμεσα με βασικούς κινδύνους και κόστη δανεισμού. Οι τροποποιήσεις ισχύουν για 

λογιστικές περιόδους με ημερομηνία έναρξης την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2026.  

 

Ετήσιες Βελτιώσεις των ΔΠΧΑ-Τόμος 11 (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή 

μετά την 01/01/2026)  

 

Τον Ιούλιο του 2024, το IASB προέβη στην έκδοση «Ετήσιες Βελτιώσεις των ΔΠΧΑ, στις οποίες 

περιλαμβάνονται ήσσονος σημασίας τροποποιήσεις στα εξής λογιστικά Πρότυπα: ΔΠΧΑ 1 «Πρώτη 

εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς», ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά 

μέσα: Γνωστοποιήσεις», ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά μέσα», ΔΠΧΑ 10 «Ενοποιημένες Οικονομικές 
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Καταστάσεις» και ΔΛΠ 7 «Κατάσταση των Ταμειακών Ροών». Οι τροποποιήσεις ισχύουν για 

λογιστικές περιόδους την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2026. Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων 

των παραπάνω στις Οικονομικές της Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Τα ανωτέρω 

δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Τροποποιήσεις σε ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7 – «Συμβάσεις Αναφοράς σε Ηλεκτρική Ενέργεια 

εξαρτώμενης από τη Φύση (Nature-dependent Electricity)» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους 

που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2026)  

 

Στις 18 Δεκεμβρίου 2024, το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε 

τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά Μέσα» και ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά μέσα: 

Γνωστοποιήσεις», με σκοπό να βοηθηθούν οι εταιρείες να αναφέρουν καλύτερα τις 

χρηματοοικονομικές επιπτώσεις των συμβάσεων αναφοράς σε ηλεκτρική ενέργεια εξαρτώμενων από 

τη φύση, γνωστές και ως Συμφωνίες Αγοράς Ενέργειας (Power Purchase Agreements - PPAs). Οι 

συμβάσεις αυτές χρησιμοποιούνται από τις εταιρείες για την εξασφάλιση της προμήθειας ηλεκτρικής 

ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, όπως η αιολική και η ηλιακή ενέργεια. Ωστόσο, η ποσότητα 

ενέργειας που παράγεται μπορεί να μεταβάλλεται λόγω εξωγενών παραγόντων, όπως οι καιρικές 

συνθήκες. Οι τροποποιήσεις στοχεύουν στη βέλτιστη αποτύπωση αυτών των συμβάσεων στις 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις: α) διευκρινίζοντας τις απαιτήσεις εφαρμογής της έννοιας της 

«ιδιοχρησιμοποίησης» (own-use), β) επιτρέποντας τη λογιστική αντιστάθμισης (hedge accounting) στις 

περιπτώσεις που οι συμβάσεις αυτές χρησιμοποιούνται ως μέσα αντιστάθμισης κινδύνου και γ) 

προσθέτοντας νέες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων, προκειμένου οι επενδυτές να κατανοούν καλύτερα την 

επίδραση αυτών των συμβάσεων στα οικονομικά αποτελέσματα και τις ταμειακές ροές των εταιρειών. 

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν από την 1η Ιανουαρίου 2026, με την 

πρόωρη υιοθέτησή τους να επιτρέπεται. Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις 

Οικονομικές της Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Τα ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί 

από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

ΔΠΧΑ 18 «Παρουσίαση και Γνωστοποίηση στις Οικονομικές Καταστάσεις» (εφαρμόζεται για 

ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027) 

 

Τον Απρίλιο του 2024, το IASB προέβη στην έκδοση ενός νέου Προτύπου, του ΔΠΧΑ 18 το οποίο 

αντικαθιστά το ΔΛΠ 1 «Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων». Σκοπός του Προτύπου είναι 

να βελτιώσει τον τρόπο που παρέχονται οι πληροφορίες στις οικονομικές καταστάσεις μιας οικονομικής 

Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις χρήσης 2024 27 οντότητας, ιδιαίτερα στην κατάσταση 

αποτελεσμάτων χρήσης και των γνωστοποιήσεων επί των οικονομικών καταστάσεων. Συγκεκριμένα, 

το Πρότυπο θα βελτιώσει την ποιότητα της χρηματοοικονομικής πληροφόρησης λόγω: α) της 

απαίτησης καθορισμένων υποσυνόλων στην κατάσταση αποτελεσμάτων, β) της απαίτησης να 

γνωστοποιούνται σε ξεχωριστή σημείωση των οικονομικών καταστάσεων οι δείκτες απόδοσης που 

έχουν καθοριστεί από τη διοίκηση της επιχείρησης (Management-defined Performance Measures) γ) 

των νέων αρχών για ομαδοποίηση/διαχωρισμό της πληροφορίας (aggregation – disaggregation). Η 

Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις Οικονομικές της Καταστάσεις, αν και δεν 

αναμένεται να έχουν καμία. Τα ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

ΔΠΧΑ 19 «Θυγατρικές χωρίς Δημόσια Ευθύνη: Γνωστοποιήσεις» (εφαρμόζεται για ετήσιες 

περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027) 

 

 Το Μάιο του 2024, το IASB προέβη στην έκδοση ενός νέου Προτύπου, του ΔΠΧΑ 19 «Θυγατρικές 

χωρίς Δημόσια Ευθύνη: Γνωστοποιήσεις». Το νέο πρότυπο επιτρέπει στις επιλέξιμες οικονομικές 

οντότητες που πληρούν τις προϋποθέσεις του, να επιλέξουν να εφαρμόσουν τις μειωμένες απαιτήσεις 

γνωστοποιήσεων του ΔΠΧΑ 19 αντί των απαιτήσεων γνωστοποίησης που ορίζονται στα άλλα ΔΠΧΑ. 

Το ΔΠΧΑ 19 λειτουργεί παράλληλα με τα άλλα ΔΠΧΑ, καθώς οι θυγατρικές θα πρέπει να εφαρμόζουν 

τις απαιτήσεις επιμέτρησης, αναγνώρισης και παρουσίασης που ορίζονται στα άλλα ΔΠΧΑ και τις 
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μειωμένες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων που περιγράφονται στο ΔΠΧΑ 19. Απλοποιείται έτσι η 

προετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων για τις θυγατρικές που πληρούν τις προϋποθέσεις 

εφαρμογής αυτού του προτύπου ενώ ταυτόχρονα διατηρείται η χρησιμότητά τους για τους χρήστες. To 

ΔΠΧΑ 19 ισχύει για λογιστικές περιόδους με ημερομηνία έναρξης την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2027, 

με την πρόωρη υιοθέτησή τους να επιτρέπεται. Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των 

παραπάνω στις Οικονομικές της Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Τα ανωτέρω δεν 

έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

4. Σημαντικές Λογιστικές Πολιτικές 

 

Οι βασικές λογιστικές αρχές που εφαρμόσθηκαν κατά την προετοιμασία και σύνταξη  των Οικονομικών 

Καταστάσεων περιγράφονται παρακάτω.  

 

Έσοδα  

Η Εταιρεία αναγνωρίζει έσοδα στη βάση της εκπλήρωσης συμβατικών υποχρεώσεών της έναντι του 

εκάστοτε πελάτη, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ΔΠΧΑ 15. 

 

Παροχές στο προσωπικό  

Η Εταιρεία κατά τη διάρκεια της χρήσης  2025 απασχόλησε κατά μέσο όρο επτά άτομα. 

  

Λοιπά έσοδα / έξοδα  

Τα λοιπά έσοδα / έξοδα περιλαμβάνουν διάφορα έσοδα και έξοδα μη λειτουργικά και αναγνωρίζονται 

ως έσοδο και έξοδο αντίστοιχα στα αποτελέσματα της χρήσης που αφορούν.  

 

Διανομή μερισμάτων  

Το διανεμητέο μέρισμα στους μετόχους της Εταιρείας αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις Οικονομικές 

Καταστάσεις στη χρήση που εγκρίνεται η διανομή του από την Ετήσια Γενική Συνέλευση των Εταίρων. 

Η Εταιρεία δεν έχει προβεί σε διανομή μερίσματος προς τους μετόχους.  

 

Χρηματοοικονομικά έσοδα  

Τα χρηματοοικονομικά έσοδα αναγνωρίζονται με τη χρήση του πραγματικού επιτοκίου. Όταν υπάρχει 

απομείωση των δανείων ή απαιτήσεων, η λογιστική αξία αυτών μειώνεται στο ανακτήσιμο ποσό τους 

το οποίο είναι η παρούσα αξία των αναμενόμενων μελλοντικών ταμειακών ροών προεξοφλουμένων με 

το αρχικό πραγματικό επιτόκιο. Στη συνέχεια λογίζονται χρηματοοικονομικά έσοδα με το ίδιο επιτόκιο 

(αρχικό πραγματικό επιτόκιο) επί της απομειωμένης (νέας λογιστικής) αξίας. Η Εταιρεία προς το παρόν 

δεν έχει σημαντικά χρηματοοικονομικά έσοδα.  

 

Χρηματοοικονομικά έξοδα  

Τα έξοδα από τόκους δανεισμού αναγνωρίζονται στα «Χρηματοοικονομικά έξοδα» της κατάστασης 

αποτελεσμάτων με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου. Εξαιρούνται οι δαπάνες δανεισμού που 

σχετίζονται άμεσα με την απόκτηση, κατασκευή ή παραγωγή παγίων στοιχείων για τα οποία απαιτείται 

σημαντικό χρονικό διάστημα κατασκευαστικής περιόδου, οι οποίες προσαυξάνουν το κόστος των 

παγίων, μέχρι αυτά να καταστούν ουσιαστικά έτοιμα προς χρήση ή πώληση.  

 

Η μέθοδος του πραγματικού επιτοκίου είναι μία μέθοδος υπολογισμού του αποσβεσμένου κόστους ενός 

χρηματοοικονομικού στοιχείου ή μιας χρηματοοικονομικής υποχρέωσης και επιμερισμού των εσόδων 
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ή εξόδων από τόκους κατά τη διάρκεια της σχετικής περιόδου. Το πραγματικό επιτόκιο είναι εκείνο το 

επιτόκιο που προεξοφλεί με ακρίβεια μελλοντικές καταβολές τοις μετρητοίς ή εισπράξεις για τη 

διάρκεια της αναμενόμενης ζωής του χρηματοοικονομικού μέσου ή όταν απαιτείται, για συντομότερο 

διάστημα, στην καθαρή λογιστική αξία του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου ή της 

υποχρέωσης. Η Εταιρεία προς το παρόν δεν έχει σημαντικά χρηματοοικονομικά έξοδα και αυτά που 

περιλαμβάνονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων αφορούν σε τραπεζικές προμήθειες και τόκους 

μισθώσεων.  

 

Μετατροπή ξένου νομίσματος  

(1)  Νόμισμα λειτουργίας και παρουσίασης  

Τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στις Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας αποτιμώνται 

χρησιμοποιώντας  το νόμισμα του κύριου οικονομικού περιβάλλοντος μέσα στο οποίο λειτουργεί η 

Εταιρεία ('το νόμισμα λειτουργίας'). Οι Οικονομικές Καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ (€), το 

οποίο είναι το νόμισμα λειτουργίας και παρουσίασης της Εταιρείας.  

 

(2)  Συναλλαγές και υπόλοιπα 

 

Συναλλαγές σε ξένο νόμισμα μετατρέπονται στο νόμισμα λειτουργίας με βάση τις τιμές συναλλάγματος 

που  ισχύουν την ημερομηνία της συναλλαγής. Συναλλαγματικά κέρδη και ζημιές που προκύπτουν από 

την εξόφληση τέτοιων συναλλαγών και από τη μετατροπή με τη συναλλαγματική ισοτιμία που ισχύει 

στο τέλος του έτους χρηματικών περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων που είναι σε ξένα 

νομίσματα αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα. 

 

Φορολογία (τρέχουσα και αναβαλλόμενη)  

Το έξοδο του φόρου αντιπροσωπεύει το άθροισμα του τρέχοντος πληρωτέου φόρου και του 

αναβαλλόμενου φόρου.  

 

Οι τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις και περιουσιακά στοιχεία υπολογίζονται με βάση το ποσό που 

αναμένεται ότι θα πληρωθεί ή θα ανακτηθεί από τις φορολογικές αρχές, χρησιμοποιώντας 

φορολογικούς συντελεστές και νομοθεσίες που είχαν θεσπισθεί ή ουσιαστικά θεσπισθεί μέχρι την 

ημερομηνία αναφοράς.  

 

Γίνεται πλήρης πρόβλεψη για αναβαλλόμενη φορολογία, χρησιμοποιώντας τη μέθοδο υποχρέωσης, 

πάνω σε όλες τις προσωρινές διαφορές που προκύπτουν μεταξύ της φορολογικής βάσης των 

περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων και των αντίστοιχων ποσών στις Οικονομικές Καταστάσεις.  

 

Οι φορολογικοί συντελεστές που θεσπίστηκαν στο παρόν στάδιο χρησιμοποιούνται για τον καθορισμό 

της αναβαλλόμενης φορολογίας.  

 

Για την μεταφορά αχρησιμοποίητων φορολογικών ζημιών και πιστωτικών φόρων θα αναγνωρίζεται ένα 

αναβαλλόμενο φορολογικό περιουσιακό στοιχείο, κατά την έκταση που αναμένεται ότι θα υπάρξει 

μελλοντικό φορολογητέο κέρδος έναντι του οποίου οι αχρησιμοποίητες φορολογικές ζημίες και 

πιστωτικοί φόροι μπορούν να χρησιμοποιηθούν. 

 

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις συμψηφίζονται όταν υπάρχει νομικά ισχυρό 

δικαίωμα συμψηφισμού τρεχόντων περιουσιακών φορολογικών στοιχείων με τρέχουσες φορολογικές 

υποχρεώσεις και όταν οι αναβαλλόμενες φορολογίες σχετίζονται με την ίδια φορολογική αρχή.  

 

 

Μισθώσεις  
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Οι μισθώσεις αναγνωρίζονται στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης ως ένα δικαίωμα χρήσης στοιχείου 

του ενεργητικού και μία υποχρέωση μίσθωσης, την ημερομηνία που το μισθωμένο πάγιο καθίσταται 

διαθέσιμο για χρήση. Τα δικαιώματα χρήσης των περιουσιακών στοιχείων αναγνωρίζονται σε ποσό που 

ισούται με την υποχρέωση από μισθώσεις, προσαρμοσμένο κατά το ποσό των προπληρωμένων ή 

δεδουλευμένων μισθωμάτων.  

 

Τα δικαιώματα χρήσης στοιχείων του ενεργητικού επιμετρώνται αρχικά στο κόστος μειωμένο κατά τις 

σωρευμένες αποσβέσεις και τυχόν απομειώσεις της αξίας τους. Το κόστος κατά την αρχική αναγνώριση 

περιλαμβάνει το ποσό της αρχικής επιμέτρησης της υποχρέωσης μίσθωσης, αρχικές δαπάνες που είναι 

άμεσα συνδεδεμένες με το μίσθιο, τα κόστη αποκατάστασης και τις πληρωμές μισθώσεων που έγιναν 

την ημερομηνία έναρξης ή πριν από αυτή, μειωμένες κατά ποσό εκπτώσεων ή άλλων κινήτρων.  

 

Μετά την αρχική αναγνώριση, τα δικαιώματα χρήσης στοιχείων του ενεργητικού αποσβένονται με τη 

σταθερή μέθοδο στη μικρότερη περίοδο μεταξύ της ωφέλιμης ζωής του στοιχείου και της διάρκειας 

μίσθωσής του και υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης της αξίας τους.  

 

Οι υποχρεώσεις μίσθωσης αναγνωρίζονται αρχικά σε ποσό ίσο με την παρούσα αξία των μισθωμάτων 

κατά τη συνολική διάρκεια της μίσθωσης και περιλαμβάνουν τα συμβατικά σταθερά μισθώματα, 

μεταβλητά μισθώματα που εξαρτώνται από κάποιον δείκτη και ποσά που σχετίζονται με πληρωμές 

υπολειμματικής αξίας και αναμένονται να πληρωθούν. Επίσης, περιλαμβάνουν την τιμή εξάσκησης 

δικαιώματος αγοράς, καθώς και ποσά κυρώσεων λήξης μιας σύμβασης στην περίπτωση που είναι 

σχεδόν βέβαιο ότι ο εκμισθωτής θα ασκήσει το δικαίωμα αυτό.  

 

Για τον υπολογισμό της παρούσας αξίας των μισθωμάτων χρησιμοποιείται το τεκμαρτό επιτόκιο της 

μίσθωσης ή σε περίπτωση που αυτό δεν προσδιορίζεται από τη σύμβαση, το επιτόκιο επιπρόσθετου 

δανεισμού (incremental borrowing rate). Το επιτόκιο αυτό αντιπροσωπεύει το κόστος που θα όφειλε να 

καταβάλει ο μισθωτής για να δανειστεί το απαραίτητο κεφάλαιο ώστε να αποκτήσει ένα στοιχείο 

ενεργητικού με παρόμοια χαρακτηριστικά, και συνθήκες με το μισθωμένο στοιχείο σε ένα παρόμοιο 

οικονομικό περιβάλλον.  

 

Μετά την αρχική αναγνώριση, το ποσό των υποχρεώσεων μίσθωσης προσαυξάνεται με το 

χρηματοοικονομικό τους κόστος και μειώνεται με την πληρωμή των μισθωμάτων. Στην περίπτωση που 

υπάρξει μεταβολή στο ποσό των μισθωμάτων λόγω μεταβολής κάποιου δείκτη, στην εκτίμηση της 

υπολειμματικής αξίας ή στην αξιολόγηση ενός δικαιώματος αγοράς, επέκτασης ή λήξης της σύμβασης, 

τότε γίνεται επανεκτίμηση του ποσού της υποχρέωσης. Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης 

και οι υποχρεώσεις από μισθώσεις παρουσιάζονται χωριστά στην κατάσταση χρηματοοικονομικής 

θέσης. 

 

Λογισμικά προγράμματα  

 

Δαπάνες που έχουν άμεση σχέση με ξεχωριστά λογισμικά προγράμματα που ανήκουν στην Εταιρεία 

και που αναμένεται ότι θα δημιουργήσουν οικονομικά οφέλη που θα υπερβαίνουν τις δαπάνες για 

περισσότερο από ένα έτος αναγνωρίζονται ως άυλα περιουσιακά στοιχεία. Μετέπειτα, τα λογισμικά 

προγράμματα παρουσιάζονται στο κόστος μείον συσσωρευμένες αποσβέσεις και μείον οποιαδήποτε 

συσσωρευμένη απομείωση στην αξία. Δαπάνες που βελτιώνουν ή επεκτείνουν την απόδοση των 

λογισμικών προγραμμάτων πέραν από τις αρχικές προδιαγραφές κεφαλαιοποιούνται. Δαπάνες που 

σχετίζονται με τη συντήρηση λογισμικών προγραμμάτων χρεώνονται στα αποτελέσματα στην περίοδο 

που προκύπτουν. Τα λογισμικά προγράμματα αποσβένονται σύμφωνα με τη σταθερή μέθοδο σε περίοδο 

που δεν υπερβαίνει τα τρία έτη. Η απόσβεση αρχίζει όταν τα λογισμικά προγράμματα είναι διαθέσιμα 

προς χρήση.  

 

Ένα άυλο περιουσιακό στοιχείο διαγράφεται κατά τη διάθεση ή όταν δεν αναμένονται μελλοντικά 

οικονομικά οφέλη από τη χρήση ή τη διάθεσή του. Κέρδη ή ζημιές που προκύπτουν από τη διαγραφή 
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ενός αΰλου περιουσιακού στοιχείου, υπολογίζονται ως η διαφορά μεταξύ των εισπράξεων των 

πωλήσεων και της λογιστικής αξίας του περιουσιακού στοιχείου και αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα 

όταν το περιουσιακό στοιχείο διαγράφεται. Η Εταιρεία προς το παρόν δε διαθέτει λογισμικά 

προγράμματα.  

 

Ταμειακά Διαθέσιμα και Ισοδύναμα  

 

Για σκοπούς της κατάστασης ταμειακών ροών, τα μετρητά και αντίστοιχα μετρητών αποτελούνται από 

μετρητά σε ταμείο και στην τράπεζα. Τα μετρητά και αντίστοιχα μετρητών αναγνωρίζονται σε 

αποσβεσμένο κόστος επειδή: (i) κατέχονται για είσπραξη συμβατικών ταμιακών ροών και (ii) δεν 

ταξινομούνται σε εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων.  

 

Εμπορικές απαιτήσεις  

 

Οι εμπορικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται αρχικά στην εύλογη αξία τους και μεταγενέστερα 

αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου, εκτός εάν το 

αποτέλεσμα της προεξόφλησης δεν είναι σημαντικό, μειωμένο με τυχόν πρόβλεψη απομείωσης. Η 

πρόβλεψη απομείωσης για τις εμπορικές απαιτήσεις δημιουργείται όταν υπάρχει αντικειμενική ένδειξη 

ότι η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά των απαιτήσεων με βάση τους συμβατικούς 

όρους. Το ποσό της πρόβλεψης είναι η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας και της παρούσας αξίας 

των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών, προεξοφλημένη με το αρχικό πραγματικό επιτόκιο και 

καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσματα της χρήσης.  

 

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις  

 

Οι υποχρεώσεις από εμπορικές δραστηριότητες αρχικά επιμετρώνται στην εύλογη αξία τους και 

μεταγενέστερα επιμετρώνται στο αναπόσβεστο κόστος με τη χρησιμοποίηση της μεθόδου του 

πραγματικού επιτοκίου. 

 

Eταιρικό κεφάλαιο  

 

Τα εταιρικά μερίδια καταχωρούνται στα Ίδια Κεφάλαια. Τα έξοδα αυξήσεως κεφαλαίου 

παρουσιάζονται, καθαρά από φόρους, αφαιρετικά στα Ίδια Κεφάλαια ως μείωση του προϊόντος 

έκδοσης.  

 

Μη βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις  

Οι μη βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις αντιπροσωπεύουν ποσά τα οποία είναι πληρωτέα πέραν των 

δώδεκα μηνών από την ημερομηνία αναφοράς.  

 

5. Διαχείριση χρηματοοικονομικών κινδύνων  

 

Οι στόχοι της Εταιρείας ως προς τους κινδύνους χρηματοοικονομικής φύσης και οι πολιτικές που θα 

ασκεί για αυτούς τους κινδύνους θα είναι οι ίδιοι για όλες τις χρηματοοικονομικές περιόδους που θα 

παρουσιάζονται στις οικονομικές καταστάσεις τόσο για την χρήση που λήγει την 31/12/2025 αλλά και 

για κάθε περίοδο που θα παρουσιάζεται από εδώ κι εφεξής. 

 

Η Εταιρεία την 31η Δεκεμβρίου 2025 δεν πληροί τις κεφαλαιακές προϋποθέσεις με βάση τις Tier I 

κανονιστικές απαιτήσεις για εταιρείες παροχής επενδυτικών υπηρεσιών, ωστόσο είναι δρομολογημένη  

αύξηση μετοχικού κεφαλαίου (ΑΜΚ) εντός του πρώτου δεκαπενθημέρου του μηνός Μαρτίου 2026 

Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου  
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Η Εταιρεία εκτίθεται σε χρηματοοικονομικούς κινδύνους, όπως ο κίνδυνος αγοράς (συναλλαγματικός 

κίνδυνος, κίνδυνος τιμών και κίνδυνος ταμειακών ροών από μεταβολές επιτοκίων), ο πιστωτικός 

κίνδυνος και ο κίνδυνος ρευστότητας. Οι χρηματοοικονομικοί κίνδυνοι σχετίζονται με τα παρακάτω 

χρηματοοικονομικά μέσα τα οποία περιλαμβάνονται στα κονδύλια  των απαιτήσεων, ταμειακών 

διαθεσίμων και προμηθευτών. Η διαχείριση κινδύνων εστιάζεται κυρίως στην αναγνώριση και εκτίμηση 

των χρηματοοικονομικών κινδύνων, όπως ο συναλλαγματικός κίνδυνος, ο κίνδυνος επιτοκίου και ο 

πιστωτικός κίνδυνος.  

 

Κίνδυνος αγοράς  

Συναλλαγματικός κίνδυνος  

Η Εταιρεία δραστηριοποιείται σε ένα και μόνο οικονομικό περιβάλλον (στην Ελλάδα) και συνεπώς όλες 

οι συναλλαγές της Εταιρείας διεξάγονται σε Ευρώ. Η Εταιρεία κατά πάγια τακτική, δεν προαγοράζει 

συνάλλαγμα και δε συνάπτει συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης συναλλάγματος με εξωτερικούς 

αντισυμβαλλόμενους. 

 

Κίνδυνος τιμών  

 

Η Εταιρεία δεν εκτίθεται σε κίνδυνο σχετικά με χρηματοοικονομικά μέσα εφόσον δεν κατέχει 

συμμετοχικούς τίτλους και δεν εκτίθεται σε κίνδυνο από τη μεταβολή τιμών σε μη χρηματοοικονομικά 

μέσα όπως την αξία των ακινήτων. 

 

Κίνδυνος ταμειακών ροών και κίνδυνος μεταβολών εύλογης αξίας λόγω μεταβολής των επιτοκίων  

 

Ο κίνδυνος επιτοκίου αναφέρεται στον υφιστάμενο ή μελλοντικό κίνδυνο για τα κέρδη και το κεφάλαιο 

της Εταιρείας, ο οποίος προκύπτει από δυσμενείς διακυμάνσεις των επιτοκίων που επηρεάζουν τα 

στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού της Εταιρείας. Η έκθεση της Εταιρείας στον κίνδυνο από 

διακυμάνσεις στα επιτόκια είναι περιορισμένη καθώς δεν έχει σημαντικό δανεισμό ή σημαντικό ύψος 

καταθέσεων.  

 

Πιστωτικός κίνδυνος 

 

Η Εταιρεία δεν έχει σημαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου.  Τα Ταμειακά Διαθέσιμα και 

Ισοδύναμα αυτών τηρούνται σε τραπεζικούς λογαριασμούς στην Ελλάδα. Λόγω του χαμηλού ύψους 

ταμειακών διαθεσίμων και του γεγονότος ότι τα τραπεζικά ιδρύματα στην Ελλάδα είναι προστατευμένα 

από το ευρωπαϊκό σύστημα, δεν υφίσταται σημαντικός κίνδυνος.  

 

Διαχείριση κεφαλαίου  

 

Ο σκοπός της Εταιρείας κατά τη διαχείριση των κεφαλαίων είναι η διασφάλιση της ικανότητάς της να 

συνεχίσει τη δραστηριότητά της, ώστε να εξασφαλίζει τις αποδόσεις για τους μετόχους και τα οφέλη 

των λοιπών μερών τα οποία σχετίζονται με την Εταιρεία και να διατηρεί μία βέλτιστη κεφαλαιακή 

διάρθρωση ώστε να επιτυγχάνει μείωση του ενδεχόμενου κόστους κεφαλαίου.  

 

Για τη διατήρηση ή μεταβολή της κεφαλαιακής διάρθρωσης, η Εταιρεία μπορεί να μεταβάλλει το 

διανεμόμενο μέρισμα προς τους μετόχους, να επιστρέφει κεφάλαια στους μετόχους, να εκδίδει νέες 

μετοχές ή να προβαίνει σε πώληση περιουσιακών στοιχείων.  

 

Στόχος της Εταιρείας είναι η βελτιστοποίηση των κεφαλαίων της μέσω της σωστής διαχείρισης των 

πιστώσεων της. 

6. Δικαιώματα χρήσης παγίων στοιχείων 
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Η Εταιρεία εφαρμόζει το ΔΠΧΑ 16 «Μισθώσεις», το οποίο αντικαθιστά το ΔΛΠ 17 «Μισθώσεις» και 

τα συναφή ερμηνευτικά κείμενα. Το νέο πρότυπο εισάγει ένα ενιαίο λογιστικό μοντέλο για τους 

μισθωτές, καταργώντας τη διάκριση μεταξύ λειτουργικών και χρηματοοικονομικών μισθώσεων. 

 

Η εφαρμογή του ΔΠΧΑ 16 έχει τις εξής επιδράσεις στις Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας: 

Αναγνώριση περιουσιακών στοιχείων δικαιώματος χρήσης και αντίστοιχων υποχρεώσεων μίσθωσης 

στον ισολογισμό. 

 

Αύξηση του συνολικού ενεργητικού λόγω της αναγνώρισης των δικαιωμάτων χρήσης. 

 

Αύξηση των συνολικών υποχρεώσεων λόγω της αναγνώρισης των υποχρεώσεων μίσθωσης. 

 

Μεταβολή στη διάρθρωση των εξόδων: Οι δαπάνες μίσθωσης που προηγουμένως καταχωρούνταν στα 

λειτουργικά έξοδα αντικαταστάθηκαν από αποσβέσεις και χρηματοοικονομικά έξοδα. 

 

Επιπτώσεις στους χρηματοοικονομικούς δείκτες, όπως αύξηση του δείκτη μόχλευσης και μεταβολές 

στα EBITDA και EBIT λόγω της μείωσης των λειτουργικών εξόδων. 
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Aναγνώριση Δικαιωμάτων Χρήσης 

          

(amounts in €) 

Κτίρια & 

κτιριακές 

εγκαταστάσεις 

Μηχανολογικός 

εξοπλισμός 

Μεταφορικά 

μέσα 
ΣΥΝΟΛΟ 

Αξία κτήσεως         

Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 

2025 
- 

  
  - 

Προσθήκες 39.868  
 39.868 

Υπόλοιπο την 31η Δεκεμβρίου 

2025 
39.868 - - 39.868 

FS 13.416   -   

Σωρευμένες αποσβέσεις         

Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 

2025 
- 

 

 - 

Προσθήκες 23.405     23.405 

Υπόλοιπο την 31η Δεκεμβρίου 

2025 
23.405 - - 23.405 

Υπόλοιπο την 31η Δεκεμβρίου 

2025 
16.463 - - 16.463 

 

Γνωστοποίηση Υποχρέωσης 

    

  31/12/2025 

Μακροπρόθεσμα χρηματοδοτικά 

μισθώματα 9.340 

Βραχυπρόθεσμα χρηματοδοτικά 

μισθώματα 8.877 

Σύνολο χρηματοδοτικών μισθωμάτων 18.217 

  
  
    

  2025 

Υπόλοιπο 01.01 - 

Προσθήκες 39.868 

Τόκοι μισθωμάτων 2.110 

Καταβολές (23.762) 

Υπόλοιπο 31.12.2025 18.217 

  
  
    

  2025 

Εντός του επόμενου έτους 8.877 

Μεταξύ 1-5 ετών 9.340 

Πάνω από 5 έτη - 

Σύνολο 18.217 

 

 

7. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 
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Οι λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

Ποσά σε Ευρώ 31.12.2025 

Εγγύηση σε Σ.Κ.Ε.Υ. 50.000 

   Σύνολο 50.000 

 

8. Λοιπές απαιτήσεις 

 

Οι λοιπές απαιτήσεις της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

Ποσά σε Ευρώ 31.12.2025 

Εξοδα επομένων χρήσεων 82 

Δεδουλευμένα έσοδα 7.877 

Απαιτήσεις ασφαλιστικά ταμεία 4.485 

Προκαταβολές σε προμηθευτές 24 

Σύνολο 12.468 

 

9. Ταμειακά διαθέσιμα καΙ Ισοδύναμα 

 

Τα ταμειακά διαθέσιμα αναλύονται ως ακολούθως: 

 

Ποσά σε Ευρώ 31.12.2025 

Κεντρικό ταμείο 5.141 

Καταθέσεις όψεως σε ευρώ  31.988 

 Σύνολο 37.129 

 

Οι καταθέσεις της Εταιρείας τηρούνται σε ελληνικά πιστωτικά ιδρύματα. 

 

10. Μετοχικό κεφάλαιο 

 

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε εκατόν πενήντα χιλιάδες 150.000 κοινές ονομαστικές 

μετοχές, ονομαστικής αξίας € 1,00 η κάθε μετοχή και συνολικά ανέρχεται σε € 150.000,00. 

 

11. Δάνεια 

 

Το δάνειο ποσού € 40.000 αφορά ομολογιακό δάνειο διετούς ισχύος που εκδόθηκε εντός του 

Δεκεμβρίου 2025 με ομολογιούχο μέτοχο της Εταιρείας. 

 

12. Υποχρεώσεις σε Προμηθευτές & Τρίτους 

 

Η ανάλυση των προμηθευτών και των λοιπών συναφών υποχρεώσεων της Εταιρείας έχει ως εξής: 

 

Ποσά σε Ευρώ 31.12.2025 

Υποχρεώσεις σε προμηθευτές 24.652 

Υποχρεώσεις προς διάφορους πιστωτές 3.939 

Υποχρεώσεις προς Ασφαλιστικούς Οργανισμούς 8.382 

Σύνολο 36.973 
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13. Φόρος εισοδήματος και λοιποί φόροι πληρωτέοι 

 

Οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας έχουν ως κάτωθι : 

 

 

Ποσά σε Ευρώ 31.12.2025 

Φόρος μισθωτών υπηρεσιών 3.969 

Σύνολο 3.969 

14. Κύκλος ΕργασΙών 

 

Ο Κύκλος εργασιών της Εταιρείας αναλύεται ως εξής: 

 

Ποσά σε Ευρώ 14.1 - 31.12.2025 

Πωλήσεις υπηρεσιών εσωτερικού χονδρικώς  άνευ Φ.Π.Α. 83.511 

Δεδουλευμένα έσοδα περιόδου (βλ. Σημ.9) 7.877 

Λοιπά έσοδα από παροχή υπηρεσιών σε τρίτους 59 

Σύνολο 91.448 

 

15. Έξοδα κατά είδος 

 

Τα έξοδα κατά είδος αναλύονται ως εξής: 

 

Αμοιβές & Έξοδα Προσωπικού 

 

Ποσά σε Ευρώ 14.1 - 31.12.2025 

Μισθοί & Ημερομίσθια 124.677 

Κοινωνικές επιβαρύνσεις και λοιπές παροχές 29.388 

Σύνολο 154.065 

 

Αμοιβές και έξοδα διαφόρων τρίτων 

 

Ποσά σε Ευρώ 14.1 - 31.12.2025 

Αμοιβές και έξοδα διαφόρων τρίτων 5.582 

Σύνολο 5.582 

 

Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα Διαχείρισης και Λειτουργίας 

 

Ποσά σε Ευρώ 14.1 - 31.12.2025 

Παροχές τρίτων 4.236 

Φόροι - Τέλη 8.769 

Διάφορα Έξοδα 19.676 

Σύνολο 32.681 
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Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις για την περίοδο από 14η Ιανουαρίου έως 31η Δεκεμβρίου 2025  

RESET FINANCE Α.Ε.Π.Ε.Υ 

 

 

16. Χρηματοοικονομικά έσοδα / έξοδα 

 

Τα χρηματοοικονομικό κόστος για την περίοδο 14.1.-31.12.2025 αναλύονται στον παρακάτω πίνακα 

: 

Ποσά σε Ευρώ 14.1 - 31.12.2025 

Τραπεζικά Έξοδα 329 

Τόκοι μισθώσεων (Σημ. 6) 2.110 

Σύνολο 2.439 

 

17. Φόρος εισοδήματος 

 

Τα ποσά των φόρων εισοδήματος που εμφανίζονται στα αποτελέσματα της τρέχουσας αφορούν 

αναβαλλόμενο φορολογικό έσοδο, όπου έχει  υπολογιστεί με τον ισχύοντα φορολογικό συντελεστή 

22%. 

 

Ποσά σε Ευρώ                            31.12.2025 

Αναβαλλόμενος φόρος 28.653 

Τρέχων φόρος - 

Σύνολο 28.653 

 

Ο φόρος έσοδο και η ανάλογη αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση αναλύεται ως εξής: 

 

Ποσά σε Ευρώ                            31.12.2025 

Μισθώσεις – ΔΠΧΑ 16 386 

Φορολογική ζημιά 28.267 

Σύνολο 28.653 

 

Χρεωστικά και πιστωτικά υπόλοιπα αναβαλλόμενης φορολογίας συμψηφίζονται όταν υπάρχει νομικά 

ισχυρό δικαίωμα συμψηφισμού και οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις 

αφορούν σε φόρους εισοδήματος εισπραττόμενους από την ίδια φορολογική αρχή. 




